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MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO JOÃO DEL-REI

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM BIOTECNOLOGIA

ATA DE REUNIÃO DE COLEGIADO DE PROGRAMA Nº 11 / 2023 - PPGBiotec (13.04)

Nº do Protocolo: 23122.040525/2023-00
Divinópolis-MG, 11 de outubro de 2023.

ATA DA CENTÉSIMA VIGÉSIMA QUARTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO
COLEGIADO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM BIOTECNOLOGIA
(PPGBiotec), DO CAMPUS CENTRO-OESTE DONA LINDU. Aos nove dias do mês
de outubro de dois mil e vinte e três, às dez horas e dois minutos, por meio de
acesso remoto, realizou-se a centésima vigésima quarta reunião ordinária do
Colegiado do Programa de Pós-Graduação em Biotecnologia (PPGBiotec), da
Universidade Federal de São João del-Rei - Campus Centro-Oeste Dona Lindu,
presidida pelo professor Ralph Gruppi Thomé para cumprir a seguinte pauta: 1)
Informes; 2) Pedido de aproveitamento de créditos: Jicaury Roberta Pereira da Silva
e Sabrina Paula Pereira; 3) Encaminhamento de banca de defesa de Mestrado:
Tatiane Castaño Valadares; 4) Autoavaliação; 5) Instrução Normativa do Pós-Doc.
Estiveram presentes na reunião os seguintes professores: Ralph Gruppi Thomé,
Alexsandro Sobreira Galdino e Gabriel de Menezes Yazbeck, a servidora técnica
Gisele Amanda de Oliveira Santos e o discente Lucas Antônio Lisboa Ribeiro.
Justificam ausência os professores, Joaquim Maurício Duarte Almeida por estar
gozando de férias regulamentares e Rafael César Russo Chagas por motivos de
saúde. Dando início a reunião, a pauta foi lida e foi aprovada com a exclusão do item
5) Instrução Normativa do Pós-Doc. Iniciando a reunião pelo item 1) Informes: O
professor Ralph informou que foi necessário prorrogar o prazo de inscrições dos
processos seletivos, pois, até a manhã do dia 05/10/2023 haviam apenas 8 inscritos
para o mestrado e 1 para o doutorado. Com a prorrogação, espera-se que o número
de inscritos aumente. Importante salientar que o restante do cronograma
permaneceu inalterado. Professor Ralph informou ainda que a instrução normativa de
bolsas com a alteração permitindo o acúmulo de bolsa com outros rendimentos
deverá ser finalizada após a aprovação da Resolução da casa que regerá o assunto.
Todavia, a referida resolução ainda encontra-se em fase de aprovação pelos
conselhos superiores. Tão logo seja aprovada, servirá de subsídio para que o
programa faça as alterações em sua instrução normativa. Ainda nos informes, o
professor Ralph falou que participou recentemente, juntamente com a Gisele, de um
curso sobre a Plataforma Sucupira, e entendeu a importância de redução do número
de projetos cadastrados na plataforma. Diante disso, dará início a uma ação de
revisão dos projetos cadastrados e conta com o apoio de todos os docentes do
programa para que seja possível reduzir o número de projetos cadastrados na
Plataforma Sucupira. Passando ao item 2) Pedido de aproveitamento de créditos:
Jicaury Roberta Pereira da Silva e Sabrina Paula Pereira: o discente Lucas,
relator dos pedidos, explicou que após analisar a solicitação das discentes acima
mencionadas, verificou que os pedidos de aproveitamento referem-se às disciplinas
cursadas no Programa de Pós-Graduação em Ciências Farmacêuticas enquanto
mestrandas. Observou ainda que o pedido atende os critérios estabelecidos em
instrução normativa própria do programa e por isso emitiu parecer favorável ao
aproveitamento de 02 créditdos optativos e 01 crédito obrigatório para cada discente.
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Lucas ainda explicou que a discente Sabrina pediu aproveitamento de Estágio em
Docência, mas que este não é um item passível de aproveitamento. O parecer foi
aprovado. No item 3) Encaminhamento de banca de defesa de Mestrado: Tatiane
Castaño Valadares: o professor Ralph, relator do pedido, apresentou o formulário de
encaminhamento da banca de defesa de dissertação da discente acima mencionada
que sugere a realização da banca no dia 22/11/2023 às 14h00, tendo como membros
titulares da banca, o orientador, professor Joaquim Maurício Duarte Almeida, e os
doutores João Maurício Pacheco e Marlúcia Souza Pádua Vilela . E ainda como
membros suplentes os doutores Mairon César Coimbra e Adriano Guimarães
Parreira. Após análise da solicitação, dos documentos apresentados, dos membros
indicados e suas experiências profissionais na área da pesquisa, o professor emitiu
parecer favorável à realização da banca no dia e horário indicados. O parecer foi
aprovado. Relativo ao item 4) Autoavaliação: o professor Ralph, apresentou o
Planejamento Estratégico do PPGBiotec para o período de 2018-2028 que foi
aprovado pelo Colegiado na gestão anterior e que vem norteando as atividades do
programa nos últimos anos. Explicou ainda que com base no Planejamento
Estratégico o programa deve fazer a autoavaliação ao final de cada ciclo avaliativo da
CAPES. Que no último ciclo a Autoavaliação foi realizada, contudo, ainda não foi
aprovada e divulgada, com isso, foi realizada a apreciação da Autoavaliação pelos
membros presentes, e a mesma foi aprovada e será publicada na página do
programa para conhecimento púbico. A reunião encerrou-se às 10h47. Nada mais
havendo a tratar esta ata foi lavrada, lida e, se aprovada, será assinada pelos
presentes. Divinópolis, 09 de outubro de dois mil e vinte e três.
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PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR
PPGBiotec (13.04)
Matrícula: 1367304
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